

2023年7月31日
星期一
农历癸卯年
六月十四
总第214期

泖港视界

MAOGANGSHIJIE

中共上海市松江区泖港镇委员会 上海市松江区泖港镇人民政府

社区读物 免费赠阅
热线电话：021-57863175
电子邮箱：mgzxck@126.com

厚植人民情怀，以高质量履职推动高质量发展 ——泖港镇第六届人民代表大会第四次会议胜利召开

本刊讯 7月28日下午，泖港镇召开第六届人民代表大会第四次会议。大会应到代表68名，实到63名，符合法定人数。部分老干部代表，我镇产生的市、区人大代表、政协委员，非人大代表的镇党委班子成员、处级干部，机关各部门（科室）负责人，各村（居）、企事业单位党政负责人，区属驻镇单位行政负责人等应邀列席会议。

泖港镇党委书记杜劲松对会议的贯彻提出了三点意见：

一是要强化政治引领。镇人大要忠诚拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。始终围绕中心、服务大局，更好实行正确监督、有效监督、依法监督，确保法律法规得到有效实施。镇人大代表要始终站稳政治立场，密切同人民群众的联系，提高履职能力，积极贡献更多智慧和力量，以高质量履职推动高质量发展。

二是要增强全局观念。镇人大代表要勇当排头兵、先行者，牢记“国之大者”、更好服务大局。牢记“四个放在”的政治要求，更好服务地区发展，跳出泖港看松江，既为一域争光，更为全局添彩。要进一步锐意创新，积极参与到推进治理体系和治理能力现代化，不断激发市场活力和社会创造力中。

三是要厚植人民情怀。自觉践行以人民为中心的发展思想，积极投身人民城市伟大实践，把让人民宜居安居放在首位，把最好的资源留给人民、用优质的供给服务人民。紧扣群众反映强烈的民生难题，一件接



着一件办，一年接着一年干，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。尊重人民主体地位，发展全过程人民民主，充分调动和激发人民群众的积极性主动性，共同建设属于人民、服务人民、成就人民的城市。

大会听取并审议了镇党委副书记、镇长黄建春所作的《泖港镇2023年上半年度政府工作报告》，书面审议了《泖港镇2022年财政决算报告》和《泖港镇第六届人民代表大会第三次会议代表建议、批评和意见办理情况的报告》。

2023年上半年，泖港镇坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记考察上海系列重要讲话精神，在区委、区政府和镇

党委的坚强领导下，在镇人大支持监督下，坚持稳中求进工作总基调，全方位推动高质量发展，统筹推进疫情防控和经济社会发展工作，实现了经济社会平稳有序发展。

代表们认为，《报告》通过五方面的内容对上半年工作进行了全面客观的总结，成绩来之不易，经验弥足珍贵，凝聚着全镇上下的智慧和汗水。展望未来，责任重大，使命光荣，更需砥砺前行。

大会一致通过了镇政府工作报告、泖港镇2022年财政决算报告和泖港镇第六届人民代表大会第三次会议代表建议、批评和意见办理情况的报告，圆满完成各项议程，胜利闭幕。

(镇人大办)

军地一家亲 军民鱼水情 ——泖港镇开展“八一”走访慰问活动

在建军96周年来临之际，为发扬“拥军优属”光荣传统，营造爱国拥军、尊崇军人浓厚氛围，7月27日下午，泖港镇党委书记杜劲松，党委副书记、镇长黄建春，镇党委委员、武装部长曹玮，副镇长马逸欣等领导开展“八一”走访慰问活动。

杜劲松一行先后来到松江区消防救援支队和泖港消防救援站，对消防员们进行了亲切慰问，详细了解了消防员的生活情况，并对他们多年来在疫情防控、抢险救灾、维护社会稳定等工作中给予泖港镇的大力支持，以及历年来对泖港经济社会建设的积极配合表示感谢。

黄建春一行来到武警上海总队机动第二支队机动三大队，向武警官兵致以节日祝贺，并详细了解了部队建设、官兵训练和生活等情况，畅叙军民鱼水深情、共谋军地融合发展，并表示会一如既往地发扬拥军优属的优良传统，主动宣传好党的各项拥军优属政策，不断巩固和发展军政军民团结的大好局面。

后续，泖港镇党委政府将继续深入推



进军地融合发展，以更高标准落实好各项双拥工作，全力以赴支持部队建设，切实为部队和退役军人办实事解难题，努力形

成军爱民、民拥军的良好局面。

(镇社事办)

本刊讯 7月13日下午，市统计局总经济师陈永奇一行赴泖港镇专题调研乡村振兴推进情况、集体经济发展状况。区统计局局长邢勇，泖港镇党委书记杜劲松，区统计局副局长沈倩，区农委副主任陈波，泖港镇党委委员、副镇长徐斐丰陪同。

陈永奇一行实地走访黄桥村，参观上海党建引领农村集体经济发展创新实践基地、黄桥村村史馆、农产品体验馆，详细了解本市农村集体经济发展历程、乡村振兴示范村创建和农村宅基地改革“双试点”成果，听取泖港镇关于乡村振兴战略推进实施情况及农村集体经济发展状况的汇报，并与基层干部深入座谈交流。座谈会上，陈永奇深入分析上海与周边地区的农村集体经济发展差异、农民收入水平差距情况，高度评价松江区统计工作成效，就农业统计如何服务乡村振兴、支持集体经济发展提出要求和建议。

杜劲松表示，泖港镇以落实乡村振兴战略为契机，努力突破地理位置偏远、镇村经济薄弱、发展受资源限制等瓶颈，在农村集体资产保值增值、提高农民收入上不断开思路、集民意，主动调结构、促转型、提质量，使有限的自然空间发挥最大的效能。通过实施镇、村、队三级资产一级管理，强化了监督管理，使集体资产真正实现阳光下运营。杜劲松指出，泖港的经济社会发展仍存在“资源不足、资金不足、智力与人才不足”等问题，在农村集体资产发展的道路上还要不断探索，更需市、区两级的进一步支持。

会上，沈倩介绍了松江区农业统计数据质量控制工作情况，陈波、徐斐丰分别汇报区、镇农村集体经济发展状况。

市统计局、区统计局相关同志，泖港镇、黄桥村相关负责同志陪同调研。

(镇统计站)

送清凉暖人心！ 我镇开展高温慰问活动

进入初伏，上海气温持续攀升，“热”字当头成为日常。泖港镇广大职工坚守一线，全力保障企业正常生产。平安志愿者们投身平安泖港前沿战线，为一方安定做着属于自己的贡献。

连日来，镇党委书记杜劲松，党委副书记、镇长黄建春，人大主席金永兴，党委副书记沈全林、张爱琴等党政领导组成高温慰问小组深入基层一线走访了上海众辰电子科技股份有限公司、上海乔翊娅食品有限公司等10家企业和19个村（居）慰问一线职工、平安志愿者们，向他们送上防暑降温用品，并叮嘱大家战高温的同时加强自我防护。

在走访慰问中，高温慰问小组成员详细了解企业和职工生产生活现状，同时要求企业严格按照安全生产规章制度，合理安排工作时间、落实高温防护措施、维护职工健康权益、确保职工清凉度夏。高温慰问小组成员还与平安志愿者进行了亲切交谈，了解工作情况以及困难和需求，感谢大家为平安泖港建设和一方安定作出的努力和贡献，并嘱咐大家保重身体，注意休息，以更饱满的热情投入“一带一路”平安志愿者工作。

(镇总工会、镇平安建设办)